Задача 1
Швейная фабрика «Россиянка» шьет женские юбки и брюки. Планируемый объем реализации в 3 квартале: брюки -3000 шт. по цене 1000 руб./шт., юбки – 2000 ш. по цене 800 руб./шт. Остатки готовой продукции на начало квартала 200 брюк и 100 юбок, планируемы й запас на конец 3 квартала – 500 брюк и 300 юбок. Требуется составить бюджет продаж и бюджет производства на 3 квартал.
Решение:
1. Бюджет продаж на 3 квартал (таблица 1-1):
                                                                                 Таблица 1-1



2. При расчете количества готовой продукции, которая должна быть произведена в течение бюджетного периода, следует учитывать существующие запасы готовой продукции на начало периода и желаемую величину запасов на конец периода. Таким образом,
Выпуск готовой продукции= Количество реализуемой продукции + Запас готовой продукции на конец периода  - Запас готовой продукции на начало периода.
Бюджет производства на 3 квартал (таблица 1-2):
                                                                                                                Таблица 1-2



Задача 2

Маркетинговые и прочие операционные расходы на швейной фабрике «Россиянка» являются постоянными и составляют за квартал 500000 руб. Фабрика работает ритмично, сбоев не бывает, льгот по налогу на прибыль не имеет. Составить  план прибылей и убытков на 3 квартал, рассчитать налог на прибыль.

Решение:

Точных данных о размере переменных  расходов на производство продукции у нас нет, предположим, что затраты на производство продукции (материалы, зарплата, налоги с ФОТ, расходы на эксплуатацию производственного оборудования) составляют 70% от выручки. Ставка НДС 18%. 
Посчитаем для этих условий налог на прибыль. 
Произведем все расчеты в таблице 2-1:




                                                                                                                                            Таблица 2-1



Задача 3

Швейная фабрика «Россиянка» при расчетах с покупателями за поставленную продукцию допускает рассрочку платежа. Так, 50% стоимости поставленной продукции уплачивается в месяце отгрузки продукции, а 50% - в следующем месяце. В таблице 3-1 содержатся сведения об отгрузках продукции. 
                                                                                                                                  Таблица 3-1


Провести помесячный расчет ожидаемых поступление в 3 квартале.

Решение:

Расчет ожидаемых поступлений приведен в таблице 3-2:
                                                                                                                                                                  Таблица 3-2


Таким образом, за 3 квартал ожидается всего поступлений на сумму  4750000 руб. , в том числе в июле – 1800000 руб., августе – 1450000 руб., в сентябре – 1500000 руб.




Задача 4

Для бесперебойной работы швейной фабрики «Россиянка» в 3 квартале требуется закупка материалов на сумму 3565000 руб. (1200000 - в июле, 1200000 – в августе, 1165000 – в сентябре.) Расчеты с поставщиками за полученные материалы ведутся безналичным путем с условием: 40% стоимости отгрузки оплачивается сразу, на 60% предоставляется отсрочка платежа на 1 месяц. Требуется провести расчет ожидаемых выплат швейной фабрики «Россиянка» за материалы в 3 квартале, учитывая, что в июне была произведена закупка материалов на сумму 1500000 руб.

Решение:

- В июле требуется доплатить оставшиеся 60% от объема закупки материалов в июне и заплатить 40% аванса за поставку материалов в июле:
 1500000*0,6+1200000*0,4=1380000 руб.
-В августе доплачиваем 60% от июльской  закупки и оплачиваем 40% от августовской закупки:
1200000*0,6+1200000*0,4= 1200000 руб.
-В сентябре доплачиваем 60% от августовской закупки и оплачиваем 40% от сентябрьской
 закупки:
120000*0,6+1165000*0,4=1186000 руб.

Задача 5
Швейная фабрика осваивает выпуск новой побочной продукции. В таблице 5-1 представлена информация о результатах выпуска и реализации  этой продукции за прошедший год.

                                                                                                                                              Таблица 5-1



В таблице 5-2 содержится информация о переменных затратах на выпуск продукции

                                                                                                                             Таблица 5-2



Провести анализ отклонений, использую метод гибкого бюджета, провести факторный анализ выпуска продукции и дать оценку полученных результатов анализа.

Решение:
Нулевой уровень анализа прибыли позволяет сравнить фактически достигнутые результаты с плановыми, рассчитанными для определенного уровня реализации. Данные для такого анализа приведены в таблице 5-1, результаты анализа приведем в таблице 5-3:
                                                                                                                                                             Таблица 5-3



Нулевой уровень анализа позволяет только оценить степень выполнения плана без приведения  фактического уровня продаж к планируемому, на этом уровне мы можем сказать, что сумма недополученной прибыли по сравнению с плановой  27170 руб. 
Более точный анализ можно произвести на первом уровне анализа – при этом составляется гибкий бюджет, т.е. рассчитывается плановый бюджет для диапазона объемов реализации, для чего на основании статического бюджета (план) рассчитываются удельные величины переменных расходов путем деления всех плановых показателей бюджета на количество произведенных единиц, например, по плану на выпуск ед. продукции приходится:
 196200/9000=21,8 руб. совокупных переменных затрат.
Варианты гибких бюджетов для различных уровней реализации рассчитаны в таблице 5-4
                                                                                                                                                                      Таблица 5-4



В таблице 5-5 сравниваем фактический бюджет с гибким при объеме реализации, равном фактическому и жестким бюджетом (планом для объема реализации 9000 ед.)


                                                                                                                                                                              Таблица 5-5
Выделенные цветом ячейки в таблице 5-5 в сумме составляют -27170 руб.– общий размер убытков, полученный нами на нулевом уровне анализа при сравнении плановых данных и фактических. Но теперь мы можем оценить влияние факторов, влияющих на неблагоприятное отклонение  финансового результата: общее отклонение сложилось из отклонения, связанного с увеличением переменных издержек на 8770 руб. и отклонением, связанным с уменьшением объема выручки, приведшим к уменьшению финансового результата на 18400 руб. Как видно, на финансовый результат больше влияет уменьшение объема выручки, чем рост переменных расходов, что может явиться ценной информацией для принятия управленческих решений.
Второй уровень анализа (факторный анализ затрат) позволяет исследовать влияние на прибыль затратных факторов – цены единицы ресурса и нормы потребления ресурсов в натуральном выражении на единицу продукции. 
Используя данные из таблицы 5-2, рассчитаем фактический объем затрат материалов на выпуск 7000 изд.  Расходы на зарплату составляют – 3646 час.*25 руб.=91150 руб., общая стоимость переменных расходов фактических составляет 161070 руб., следовательно, затраты на материалы составляют - 161070-91150=69920 руб. При фактической цене на единицу материала 1,9 руб./кг., получаем фактический расход материалов в кг.- 69920/1,9=36800 кг.
Отклонение по цене приобретенных ресурсов = Разница между нормативной и фактической ценами приобретения ресурсов*Фактический объем использования ресурсов = (1,9-2)*36800=
-3680 руб.
Отклонение по производительности = (Фактический объем использованных ресурсов-Планируемый объем использованных ресурсов)*Стандартная цена на ресурсы= (3646-3304)*25=8550 руб.
Отклонение по производительности = (Фактический объем использованных ресурсов-Планируемый объем использованных ресурсов)*Стандартная цена на ресурсы= (36800-35000)*2=3600 руб.
Сведем результаты расчетов  в таблицу 5-6
                                                                                                                                                   Таблица 5-6


В таблице 5-6 в ячейка, выделенных цветом, показаны результаты факторного анализа, на основании которых мы делаем вывод о том, основное влияние на переменные расходы оказывает перерасход затрат на оплату труда в сравнении с плановым. При анализе отклонений по материалам, несмотря на минимальное отклонение от плана, мы видим, что это отклонение сложилось из двух факторов – фактические цены на материалы оказались ниже запланированных, но расход материалов оказался выше. Поскольку цены формируются вне предприятия и мы не можем влиять на них, в следующем году они могут вырасти или дорасти до планового уровня и тогда отклонение плана от факта станет еще больше. Вывод – необходимо либо уточнить нормативы по материалам и зарплате  на будущее, либо работать с производительностью и экономией материалов.

Задача 6
В таблице 6-1 содержится информация о деятельности ЗАО «Старт» в руб.
Подготовьте смету денежных средств ЗАО «Старт», если предполагается, что по состоянию на 1 января имеются денежные средства в сумме 15000 руб.; заработная плата на предприятии выплачивается в месяц, следующий за месяцем начисления; в соответствии с действующим договором ЗАО «Старт» погашает кредиторскую задолженность за полученные материалы через два месяца после поставки материалов; в состав накладных расходов входит ежемесячное начисление амортизации на имеющееся оборудование в сумме 15000 руб.; при расчетах с покупателями действует рассрочка платежа: 50% уплачивается в месяце поставки продукции, 50% - в следующем месяце.
                                                                                 Таблица 6-1


Решение:
Смета денежных средств представляет собой ежемесячные потоки денежных средств входящих (выручка, прочие поступления) и исходящих (расходы и прочие выплаты). Для составления потока следует учесть, что накладные расходы ежемесячно будут уменьшаться на 15000 – на сумму амортизации.
Проведем все расчеты денежных потоков, предполагая, что ни выручки, ни начисления зарплаты  ни закупки материалов в предыдущем году не было. Результаты расчетов приведены  в таблице 6-2
                                                                                                                                 Таблица 6-2


На основании расчетов из  таблицы 6-2 составим смету денежных средств (таблица 6-3)
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                                                                                                                                                                                      Таблица 6-3



 



image3.emf
Показатель строка брюки юбки всего

Объем произведенной продукции , 

шт. 001 3300 2200 5500

Продажная цена, руб. 002 1000 800 1800

Объем производства в руб. всего, в 

т.ч. НДС 18% 003 3300000 1760000 5060000

Объем производства в руб. нетто (за 

вычетом НДС) 004 2796610 1491525 4288136

Производственная себестоимость 

(переменные расходы - стр.003*70%) 005 2310000 1232000 3542000

Маркетинговые и прочие 

операционные расходы 006 500000

Прибыль до налогообложения 007 246136

Налог на прибыль (стр. 007*20%) 008 49227

Сумма ежемесячных платежей по 

налогу на прибыль (1/3 от 

квартального платежа стр.008/3) 009 16409


_____Microsoft_Excel3.xlsx
Лист1

		Показатель		строка		брюки		юбки		всего

		Объем произведенной продукции , шт.		001		3300		2200		5500

		Продажная цена, руб.		002		1000		800		1800

		Объем производства в руб. всего, в т.ч. НДС 18%		003		3300000		1760000		5060000

		Объем производства в руб. нетто (за вычетом НДС)		004		2796610		1491525		4288136

		Производственная себестоимость (переменные расходы - стр.003*70%)		005		2310000		1232000		3542000

		Маркетинговые и прочие операционные расходы		006						500000

		Прибыль до налогообложения		007						246136

		Налог на прибыль (стр. 007*20%)		008						49227

		Сумма ежемесячных платежей по налогу на прибыль (1/3 от квартального платежа стр.008/3)		009						16409
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Показатель Июнь Июль Август Сентябрь Итого

Реализация, руб. 2000000 1600000 1300000 1700000 6600000


_____Microsoft_Excel4.xlsx
Лист1

		Показатель		Июнь		Июль		Август		Сентябрь		Итого

		Реализация, руб.		2000000		1600000		1300000		1700000		6600000
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Показатель Июнь Июль Август Сентябрь Итого

Реализация, руб. 2000000 1600000 1300000 1700000

50% от реализации за текущий 

месяц 1000000 800000 650000 850000

50% от реализации за 

предыдущий месяц  0 1000000 800000 650000

Итого сумма поступлений в 

текущем месяце 3 квартала 1800000 1450000 1500000 4750000


_____Microsoft_Excel5.xlsx
Лист1

		Показатель		Июнь		Июль		Август		Сентябрь		Итого

		Реализация, руб.		2000000		1600000		1300000		1700000

		50% от реализации за текущий месяц		1000000		800000		650000		850000

		50% от реализации за предыдущий месяц 		0		1000000		800000		650000

		Итого сумма поступлений в текущем месяце 3 квартала				1800000		1450000		1500000		4750000
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Показатель бюджета План Факт

Отклонение: 

благоприятное (Б), 

неблагоприятное (Н)

Объем реализации, шт. 9000 7000

Выручка от реализации, руб. 279000 217000

Совокупные переменные затраты, руб. 196200 161070

Маржинальный доход, руб. 82800 55930

Совокупные постоянные затраты, руб. 70000 70300

Финансовый результат, руб. 12800 -14370


_____Microsoft_Excel6.xlsx
Лист1

		Показатель бюджета		План		Факт		Отклонение: благоприятное (Б), неблагоприятное (Н)

		Объем реализации, шт.		9000		7000

		Выручка от реализации, руб.		279000		217000

		Совокупные переменные затраты, руб.		196200		161070

		Маржинальный доход, руб.		82800		55930

		Совокупные постоянные затраты, руб.		70000		70300

		Финансовый результат, руб.		12800		-14370
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Показатель По нормеФакт

Затраты материалов на выпуск 7000 изделий, кг. 35000

Цена 1 кг. материала, руб. 2 1,9

Затраты времени на выпуск 7000 изделий, ч. 3304 3646

Почасовая ставка оплаты швей, руб. 25 25


_____Microsoft_Excel7.xlsx
Лист1

		Показатель		По норме		Факт

		Затраты материалов на выпуск 7000 изделий, кг.		35000

		Цена 1 кг. материала, руб.		2		1.9

		Затраты времени на выпуск 7000 изделий, ч.		3304		3646

		Почасовая ставка оплаты швей, руб.		25		25
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Показатель бюджета План Факт

Отклонение: 

благопри-

ятное (Б), 

неблаго-

приятное (Н)

Абсолютное 

отклонение 

(гр.3-гр.2)

Относитель

ное 

отклонение 

(гр.5/гр.2)*1

00%

1 2 3 4 5 6

Объем реализации, шт. 9000 7000 Н -2000 -22%

Выручка от реализации, руб. 279000 217000 Н -62000 -22%

Совокупные переменные 

затраты, руб. 196200 161070 Б -35130 -18%

Маржинальный доход, руб. 82800 55930 Б -26870 -32%

Совокупные постоянные 

затраты, руб. 70000 70300 Н 300 0%

Финансовый результат, руб. 12800 -14370 Н -27170 -212%


_____Microsoft_Excel8.xlsx
Лист1

		Показатель бюджета		План		Факт		Отклонение: благопри-ятное (Б), неблаго-приятное (Н)		Абсолютное отклонение (гр.3-гр.2)		Относительное отклонение (гр.5/гр.2)*100%

		1		2		3		4		5		6

		Объем реализации, шт.		9000		7000		Н		-2000		-22%

		Выручка от реализации, руб.		279000		217000		Н		-62000		-22%

		Совокупные переменные затраты, руб.		196200		161070		Б		-35130		-18%

		Маржинальный доход, руб.		82800		55930		Б		-26870		-32%

		Совокупные постоянные затраты, руб.		70000		70300		Н		300		0%

		Финансовый результат, руб.		12800		-14370		Н		-27170		-212%
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1 2 3

1 2 3 4 5

Объем реализации, ед. 1 7000 8000 9000

Выручка от реализации, руб. 31 217000 248000 279000

Совокупные переменные затраты, 

руб. 21,8 152600 174400 196200

Маржинальный доход, руб. 9,2 64400 73600 82800

Совокупные постоянные затраты, руб. 70000 70000 70000

Финансовый результат, руб. -5600 3600 12800

Показатель

средние 

бюджет

ные 

издерж

ки

Гибкий бюджет по вариантам объема


_____Microsoft_Excel9.xlsx
Лист1

		Показатель		средние бюджетные издержки		Гибкий бюджет по вариантам объема

						1		2		3

		1		2		3		4		5

		Объем реализации, ед.		1		7000		8000		9000

		Выручка от реализации, руб.		31		217000		248000		279000

		Совокупные переменные затраты, руб.		21.8		152600		174400		196200

		Маржинальный доход, руб.		9.2		64400		73600		82800

		Совокупные постоянные затраты, руб.				70000		70000		70000

		Финансовый результат, руб.				-5600		3600		12800

		Показатель		средние бюджетные издержки		Вариант объема

						1		2		3

		Объем реализации, ед.		1		7000		8000		9000

		Выручка от реализации, руб.		31		217000		248000		279000

		Совокупные переменные затраты, руб.		21.8		152600		174400		196200

		в т.ч. затраты на материалы		10		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!

		в т.ч. зарплата		11.8		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!		ERROR:#REF!

		Маржинальный доход, руб.		9.2		64400		73600		82800

		Совокупные постоянные затраты, руб.				70000		70000		70000

		Финансовый результат, руб.				-5600		3600		12800
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факт

отклоне

ние от 

гибкого 

бюджета 

при 

объеме 

7000 ед. 

(гр.1-

гр.3)

гибкий 

бюджет 

для 

объема 

реализац

ии 7000 

ед.

отклоне

ние в 

объеме 

продаж 

(гр. 3-

гр.5)

Жесткий 

бюджет 

(план на 

9000 ед.)

1 2 3 4 5

Объем реализации, ед. 7000 0 7000 -2000 9000

Выручка от реализации, руб. 217000 0 217000 -62000 279000

Совокупные переменные затраты, руб. 161070 8470 152600 -43600 196200

Маржинальный доход, руб. 55930 -8470 64400 -18400 82800

Совокупные постоянные затраты, руб. 70300 300 70000 0 70000

Финансовый результат, руб. -14370 -8770 -5600 -18400 12800

Показатель
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		Показатель		средние бюджетные издержки		Вариант объема

						1		2		3

		Объем реализации, ед.		1		7000		8000		9000

		Выручка от реализации, руб.		31		217000		248000		279000

		Совокупные переменные затраты, руб.		21.8		152600		174400		196200

		Маржинальный доход, руб.		9.2		64400		73600		82800

		Совокупные постоянные затраты, руб.				70000		70000		70000

		Финансовый результат, руб.				-5600		3600		12800



		Показатель		факт		отклонение от гибкого бюджета при объеме 7000 ед. (гр.1-гр.3)		гибкий бюджет для объема реализации 7000 ед.		отклонение в объеме продаж (гр. 3-гр.5)		Жесткий бюджет (план на 9000 ед.)

				1		2		3		4		5

		Объем реализации, ед.		7000		0		7000		-2000		9000

		Выручка от реализации, руб.		217000		0		217000		-62000		279000

		Совокупные переменные затраты, руб.		161070		8470		152600		-43600		196200

		Маржинальный доход, руб.		55930		-8470		64400		-18400		82800

		Совокупные постоянные затраты, руб.		70300		300		70000		0		70000

		Финансовый результат, руб.		-14370		-8770		-5600		-18400		12800
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Показатель По норме Факт

Отклонение 

( гр.2-гр.1)

1 2 3

Затраты материалов на выпуск 7000 изделий, кг. 35000 36800 1800

Цена за 1 кг. Материала, руб. 2 1,9 -0,1

Затраты времени на выпуск 7000 изделий, ч 3304 3646 342

Почасовая ставка оплаты швей, руб. 25 25 0

затраты материалов, кг. 5 5,26 0,26

стоимость материалов, руб. 10 9,99 -0,01

затраты времени , ч 0,47 0,52 0,05

зарплата, руб. 11,80 13,02 1,22

итого удельная себестоимость или переменные 

расходы на единицу продукции: 21,8 23,01 1,21

всего переменных расходов на выпуск 7000 изд., в том 

числе: 152600 161070 8470

материальные затраты 70000 69920 -80

расходы на зарплату 82600 91150 8550

Затраты на выпуск одного изделия, в т.ч.:
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		Показатель		По норме		Факт		Отклонение ( гр.2-гр.1)

				1		2		3

		Затраты материалов на выпуск 7000 изделий, кг.		35000		36800		1800

		Цена за 1 кг. Материала, руб.		2		1.9		-0.1

		Затраты времени на выпуск 7000 изделий, ч		3304		3646		342

		Почасовая ставка оплаты швей, руб.		25		25		0

		Затраты на выпуск одного изделия, в т.ч.:

		затраты материалов, кг.		5		5.26		0.26

		стоимость материалов, руб.		10		9.99		-0.01

		затраты времени , ч		0.47		0.52		0.05

		зарплата, руб.		11.80		13.02		1.22

		итого удельная себестоимость или переменные расходы на единицу продукции:		21.8		23.01		1.21

		всего переменных расходов на выпуск 7000 изд., в том числе:		152600		161070		8470

		материальные затраты		70000		69920		-80

		расходы на зарплату		82600		91150		8550






image12.emf
Месяц ЗарплатаМатериалы Накладные расходы Объем продаж

Январь 15000 50000 25000 75000

Февраль 20000 75000 30000 100000

Март 25000 62500 40000 150000

Апрель 22500 87500 35000 125000

Май 30000 75000 45000 175000

Июнь 25000 62500 30000 150000

Июль 22500 62500 35000 125000

Август 22500 75000 40000 125000

Сентябрь 32000 87500 35000 175000

Октябрь 25000 75000 35000 150000

Ноябрь 30000 62500 30000 150000

Декабрь 32000 75000 45000 125000
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		Месяц		Зарплата		Материалы		Накладные расходы		Объем продаж

		Январь		15000		50000		25000		75000

		Февраль		20000		75000		30000		100000

		Март		25000		62500		40000		150000

		Апрель		22500		87500		35000		125000

		Май		30000		75000		45000		175000

		Июнь		25000		62500		30000		150000

		Июль		22500		62500		35000		125000

		Август		22500		75000		40000		125000

		Сентябрь		32000		87500		35000		175000

		Октябрь		25000		75000		35000		150000

		Ноябрь		30000		62500		30000		150000

		Декабрь		32000		75000		45000		125000
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Месяц ЗарплатаМатериалы Накладные расходы Объем продаж

Январь 0 10000 37500

Февраль 15000 15000 87500

Март 20000 50000 25000 125000

Апрель 25000 75000 20000 137500

Май 22500 62500 30000 150000

Июнь 30000 87500 15000 162500

Июль 25000 75000 20000 137500

Август 22500 62500 25000 125000

Сентябрь 22500 62500 20000 150000

Октябрь 32000 75000 20000 162500

Ноябрь 25000 87500 15000 150000

Декабрь 30000 75000 30000 137500
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		Месяц		Зарплата		Материалы		Накладные расходы		Объем продаж

		Январь		0				10000		37500

		Февраль		15000				15000		87500

		Март		20000		50000		25000		125000

		Апрель		25000		75000		20000		137500

		Май		22500		62500		30000		150000

		Июнь		30000		87500		15000		162500

		Июль		25000		75000		20000		137500

		Август		22500		62500		25000		125000

		Сентябрь		22500		62500		20000		150000

		Октябрь		32000		75000		20000		162500

		Ноябрь		25000		87500		15000		150000

		Декабрь		30000		75000		30000		137500
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Месяц Итого 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

Поступления от 

продаж 1562500 37500 87500125000137500150000162500137500125000150000162500150000137500

Выплата 

зарплаты 269500 0 15000 20000 25000 22500 30000 25000 22500 22500 32000 25000 30000

Оплата 

материалов 712500 0 0 50000 75000 62500 87500 75000 62500 62500 75000 87500 75000

Оплата 

накладных 

расходов 245000 10000 15000 25000 20000 30000 15000 20000 25000 20000 20000 15000 30000

Итого уходов 1227000 10000 30000 95000120000115000132500120000110000105000127000127500135000

Денежное сальдо 

за период 350500 27500 57500 30000 17500 35000 30000 17500 15000 45000 35500 22500 2500

Остаток на начало 

периода 15000 42500100000130000147500182500212500230000245000290000325500348000

Остаток на конец 

периода 42500100000130000147500182500212500230000245000290000325500348000350500

Прогноз отчета о движении денежных средств

Приход денежных средств

Уход денежных средств
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		Прогноз отчета о движении денежных средств

		Месяц		Итого		1		2		3		4		5		6		7		8		9		10		11		12

		Приход денежных средств

		Поступления от продаж		1562500		37500		87500		125000		137500		150000		162500		137500		125000		150000		162500		150000		137500

		Уход денежных средств

		Выплата зарплаты		269500		0		15000		20000		25000		22500		30000		25000		22500		22500		32000		25000		30000

		Оплата материалов		712500		0		0		50000		75000		62500		87500		75000		62500		62500		75000		87500		75000

		Оплата накладных расходов		245000		10000		15000		25000		20000		30000		15000		20000		25000		20000		20000		15000		30000

		Итого уходов		1227000		10000		30000		95000		120000		115000		132500		120000		110000		105000		127000		127500		135000

		Денежное сальдо за период		350500		27500		57500		30000		17500		35000		30000		17500		15000		45000		35500		22500		2500



		Остаток на начало периода				15000		42500		100000		130000		147500		182500		212500		230000		245000		290000		325500		348000

		Остаток на конец периода				42500		100000		130000		147500		182500		212500		230000		245000		290000		325500		348000		350500
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брюки юбки

Объем продаж, ед. 3000 2000 5000

Цена реализации, руб. 1000 800

Выручка, тыс.руб. 3000 1600 4600

всего

Номенклатура

Параметры бюджета
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		Параметры бюджета		Номенклатура				всего

				брюки		юбки

		Объем продаж, ед.		3000		2000		5000

		Цена реализации, руб.		1000		800

		Выручка, тыс.руб.		3000		1600		4600
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брюки юбки

Начальный запас, ед. 200 100

Конечный запас, ед. 500 300 (планируемый)

Объем производства, ед. 3300 2200 5500

Параметры бюджета

Номенклатура

всего
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		Параметры бюджета		Номенклатура				всего

				брюки		юбки

		Начальный запас, ед.		200		100

		Конечный запас, ед.		500		300		(планируемый)

		Объем производства, ед.		3300		2200		5500






